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2015수능 문제 - 문항정리 및 생각의 순서

1.

① 위 자료를 그림으로 해석해보자. 

② A가 먼저 산화되므로 실험 Ⅱ에서만 생성되는 

B 의 양은?

③ B가 공급한 전자는 C  가 받은 양과 동일하

므로 0.5L안의 C  의 개수는?

④ 실험 Ⅰ에서 넣어준 C  는 1L이므로 C  가 

받은 전자의 개수와 A m  와 B 가 공급한 전자

의 개수가 같다. m의 값은?

⑤ 실험 Ⅲ은 남은 B와 C  가 반응하여 B모두 

산화되고 C  가 남은 상태이다. 남은 C  와 

9N + 추가로 생성된 B 는 1 : 5의 관계이다. 남

은 C  와 전체 B 는 얼마인가?

2.

① 단위부피당 물분자수를 실제 부피당 물 분자

수로 바꾸자.

② 물분자 수는 적은 양이 결정하므로 (가)에서 

NaOH가 적다고 가정하고 NaOH의 농도를 구해

보자. NaOH의 농도는?

③ (나)에서 HCl 혹은 KOH 둘 중 하나가 작은 

농도라고 가정하자. HCl이 작다고 가정한다면 

HCl의 농도는?

④ 위의 농도가 성립하는지 (다)를 통해 증명해보

자. 성립한다면 KOH의 농도는?

⑤ 농도계산이 성립한다면 HCl : NaOH : KOH의 

농도비는?
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기출 중요문제 정리

3.

4.

5.

6.
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7.

8.

9.

10.
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24.

25.
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답안지

1. 

2. 

3. 4

4. 1

5. 3

6. 4

7. 2

8. 3

9. 3

10. 1

11. 5

12. 1

13. 2

14. 1

15. 4

16. 2

17. 5

18. 1

19. 5

20. 5

21. 4

22. 5

23. 3

24. 3

25. 1

26. 2
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